1. OaH kyb ABCDA,B,C,D,. HalnauTe yron mexay BekTopamu: a) BiB w1
B;C; 6) A;C; v AyB; B) BC K AC; 1) B;Cwu ADy; a) AA; m CyC.

PeweHne

COoenaem pUCyHOK.

M

a) BexTopsl B B » B,C CoBnNafawT C KaTeToM U MMNOTEHYZ0M

NpAMOYTONBHOTO TpeyroNbHUKA BBIC, ZHAUMT, Blaelc = 459,

6) A;C; v A,B COBNagawdT CO CTOPOHaMW P3BHOCTOPOHHETD
TpeyronoHWKa ABC (oTpezkK Ala; Alcl M Clﬂ - AWaroHany cTopoH
KyDa), W 3T BEKTOPbl OTNOXEHB M2 OAHOW TOUKKM. 3HAUWT, AC, AB, =

60°.

B) BC = AD; BC AC = AC AD = 45° (Kak yron Mexgy CTOPOHOR M
AWaroHanok KeagpaTta).

r) AD; - BC,. MNpwvmem O - TouKa nepeceyeHns AWaroHanen B,CwBC,,
KBaapaTa BBlclc. E!Cl = Et}Cl; Elcl = 200C, 3Ha4nT, E!Cl Blt;‘ = GCl ch
= 90°.

a) Ml = clc, 3HAYWT, CNKM WX OTNONWTE M2 OAHOW TOYKKM, OHK DyoyT

NpyHagneXaTb ogHoW NpAMoi 1 obpazyroT yron 1807,



